

Duravit White Tulip Konsolenwaschtischunterbau wandhängend Stein Grau Hochglanz 1300x550x408 mm - WT



1803,88 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Duravit

Bestell-Nr.: DUWT4982RH2H20010

Duravit White Tulip Konsolenwaschtischunterbau wandhängend Stein Grau Hochglanz 1300x550x408 mm - WT von Duravit für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Duravit White Tulip Konsolenwaschtischunterbau wandhängend, Stein Grau Hochglanz, Rechteckig, Anzahl Ausschnitte: 1, Anzahl Auszüge: 1 – WT4982RH2H20010

Der wandhängende Waschtischunterbau mit einem Auszug und zwei prägnanten Griffen in Chrom verfügt über Selbsteinzug und eignet sich ideal für Aufsatzbecken. Dieses kann wahlweise rechts oder links platziert werden. Die handwerklich außerordentlich fein gestalteten Kanten unterstreichen die präzise Beschaffenheit der White Tulip Möbel. Tolle Gestaltungskombinationen ergeben sich außerdem aus der Option, die Fronten in Echtholz und den Korpus in einer der edlen Lackfarben zu gestalten.

Details:

- 100 % Qualität: In sorgfältiger Handarbeit und mit modernster Technik komplett in Deutschland gefertigt, für höchste Qualitätsansprüche
- 2 Griffe
- Ein Auszug als Vollauszug mit hoher Tragfähigkeit, bietet viel praktischen Stauraum
- Hochwertiges Einrichtungssystem aus Massivholz für Ordnung in den Schubladen kann optional integriert werden (Hinweis: Werksseitig verbaut, daher nicht nachrüstbar)
- Integrierte Innenbeleuchtung sorgt für zusätzlichen Überblick in Schubladen
- Komfortabler Selbsteinzug mit Dämpfung sorgt für ein sanftes Schließen der Schubladen
- Komplett vormontiert und eingestellt
- Langlebige und energiesparende LED-Beleuchtung
- Mit Griff zum einfachen Öffnen und Schließen
- Unempfindlich gegen Feuchtigkeit: Keine offenen Kanten zum Schutz vor Wasser und hoher Luftfeuchtigkeit

weitere Details:

- Duravit White Tulip Konsolenwaschtischunterbau wandhängend
- Anzahl Auszüge: 1
- Stein Grau Hochglanz
- Lack
- Inkl. Konsolenplatte: Ja
- Hahnlochbohrungen möglich
- Griff Chrom
- Selbsteinzug mit Dämpfung
- Innenbeleuchtung: Integriert

- Einrichtungssystem Optional